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(21b + 6a) + (2b + 52a) = 58a + 23b

(4x ­ 12x + 5) + (5y ­ 3 + 9x) = 13x ­ 7y + 2

(35a2 + 5a) + (16a2 + 12a) = 17a + 51a2

(2x + 16x ­ 3) + (42y ­ 3x + 29) = 15x + 42y + 26

(21b + 6a) + (2b + 52a) =

(4x ­ 12x + 5) + (5y ­ 3 + 9x) =

(35a2 + 5a) + (16a2 + 12a) =

(2x + 16x ­ 3) + (42y ­ 3x + 29) =

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­blank­sticky­note­1.html>

Sčítání mnohočlenů
Závorky při sčítání nehrají roli, 

sčítance můžeš libovolně sdružovat.

Sčítej stejné proměnné ve stejných mocninách!
Sečti jejich koeficienty, proměnnou opiš!

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

Až příklady vypočítáš, 
klikni na Elišku s Tomem, 

vytratí se ven 
a tobě se okryje řešení.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

Pomoz Elišce a Tomovi 
vyřešit domácí úkol.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­kid­wearing­cap­1.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­girl­wearing­polka­dot­dress.html>
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[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­blank­sticky­note­1.html>

(65t ­ 6r + 9t) ­ (5 ­ 4s + 31r) =
= 65t ­ 6r + 9t ­ 5 + 4s ­ 31r =
= 74t ­ 37r + 4s ­ 5 

(9n3 ­ 6n2 + 74n) ­ (11n ­ 30n3) = 
= 9n3 ­ 6n2 + 74n ­ 11n + 30n3 =
= 39n3 ­ 6n2 + 74n ­ 11n

(53t ­ 6r) ­ (8t + 6 ­ 8s + 45r) =
= 53t ­ 6r ­ 8t ­ 6 + 8s ­ 45r =
= 45t ­ 51r + 8s ­ 6 

(6m ­ 3n + 89) ­ (12n ­ 87) = 
= 6m ­ 3n + 89 ­ 12n + 87 =
= 6m ­ 15n + 176

První mnohočlen opiš,
v druhém změň znaménka!

Sčítej stejné proměnné ve stejných mocninách!
Sečti jejich koeficienty, proměnnou opiš!

(65t ­ 6r + 9t) ­ (5 ­ 4s + 31r) =

(9n3 ­ 6n2 + 74n) ­ (11n ­ 30n3) = 

(53t ­ 6r) ­ (8t + 6 ­ 8s + 45r) =

(6m ­ 3n + 89) ­ (12n ­ 87) = 

Odčítání mnohočlenů
Až příklady vypočítáš, 

klikni na Elišku s Tomem, 
vytratí se ven 

a tobě se okryje řešení.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

Pomoz Elišce a Tomovi 
vyřešit domácí úkol.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­kid­wearing­cap­1.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­girl­wearing­polka­dot­dress.html>
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[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­blank­sticky­note­1.html>

Využijeme pravidla pro násobení mocnin:

am . an = am+n

4b . 2b3 = 8b4 6x2y . 3xy4 = 18x3y5

52a . 2a = 104a2

(­4cd) . 8d = ­32cd2

3x³ . 15x = 45x4

5r² . rs . s³ = 5r3s4

41a . 3a = 123a2

(­6c4d) . 8cd2 = ­48c5d3

(­4x5y) . (­3x) = 12x6y

7z² . vz6 . 2v8 = 14v9z8

Násobení jednočlenu
jednočlenem

52a . 2a =

(­4cd) . 8d =

3x³ . 15x = 

5r² . rs . s³ =

41a . 3a =

(­6c4d) . 8cd2 =

(­4x5y) . (­3x) = 

7z² . vz6 . 2v8 =

Až příklady vypočítáš, 
klikni na Elišku s Tomem, 

vytratí se ven 
a tobě se okryje řešení.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

Pomoz Elišce a Tomovi 
vyřešit domácí úkol.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­kid­wearing­cap­1.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­girl­wearing­polka­dot­dress.html>
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[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­blank­sticky­note­1.html>

Jednočlenem vynásob každý člen mnohočlenu:

8x . (2y2 + 7 + z2 ­ 3) = 16xy2 + 56x + 8xz2 ­ 24x =
= 16xy2 + 8xz2 + 32x

a . (b + c) = ab + ac

5a . (2a² + 8) = 10a3 + 40a

3 . (6x + 5x2 + 2x) = 18x + 15x2 + 6x =
= 15x2 + 24x

6a3 . (10ab² ­ 7b + 3) = 60a4b5 ­ 42a3b + 18a3

8r . (5r2 + 6r ­ 4r2) = 40r3 + 48r2 ­ 32r3 =
= 8r3 + 48r2

5xy . (4y2 ­ 2x) = 20xy3 ­ 10x2y

(6r ­ 2s3 + 3t2) . 4 = 24r ­ 8s3 + 12t2

9m . (6m3n2 + 7m2n2) = 54m4n2 + 63m3n2

Násobení mnohočlenu
jednočlenem

5a . (2a² + 8) =

3 . (6x + 5x2 + 2x) =

6a3 . (10ab² ­ 7b + 3) = 

8r . (5r2 + 6r ­ 4r2) = 

5xy . (4y2 ­ 2x) =

(6r ­ 2s3 + 3t2) . 4 =

9m . (6m3n2 + 7m2n2) =

Až příklady vypočítáš, 
klikni na Elišku s Tomem, 

vytratí se ven 
a tobě se okryje řešení.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

Pomoz Elišce a Tomovi 
vyřešit domácí úkol.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­kid­wearing­cap­1.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­girl­wearing­polka­dot­dress.html>
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[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­blank­sticky­note­1.html>

Každý člen jednoho mnohočlenu vynásob 
každým členem druhého mnohočlenu

 

(8x + 2y) . (y2 ­ 3) = 8xy2 ­ 24x + 2y3 ­ 6y2

(a + b) . (c + d) = ac + ad + bc + bd

(a + b) . (a² + 6) = a3 + 6a + a2b + 6b

(8x + 1) . (8x + 1) = 64x2 + 8x + 8x + 1 =
64x2 + 16x + 1

(6 ­ 3x) . (x + 2x) = 6x + 12x ­ 3x2 ­ 6x2 =
18x ­ 9x2

(5p ­ 2r) . (6r ­ 4s) = 30pr ­ 20ps ­ 12r2 + 8rs

Násobení mnohočlenu
mnohočlenem

(a + b) . (a² + 6) =

(8x + 1) . (8x + 1) =

(6 ­ 3x) . (x + 2x) =

(5p ­ 2r) . (6r ­ 4s) = 

Až příklady vypočítáš, 
klikni na Elišku s Tomem, 

vytratí se ven 
a tobě se okryje řešení.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 

<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

Pomoz Elišce a Tomovi 
vyřešit domácí úkol.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­kid­wearing­cap­1.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­girl­wearing­polka­dot­dress.html>
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